

高新区祥营村安置小区: 道路被随意占用,楼道堆放杂物、贴满小广告,民宅改宾馆揽客…… 家园弄成这样,居民不心疼吗?

本报讯 城中村改造让村民住上新的小区,他们本应享受着新家园带来的优美整洁环境,1月14日记者走访沟赵办事处、祥营村安置小区发现的却是另一番景象:绿化带没植被,有的是垃圾;道路被随意占用;楼道堆放杂物,贴满小广告;民宅改做宾馆揽客……
郑报融媒记者 谢源茹 张翼飞 文/图



96678
郑州晚报热线群:27255753
郑州晚报身边客户端
上新浪打开郑州晚报官方微博
打电话有稿费

电动车、单车乱停 把公交站口都快堵住了



公交站台口停满了非机动车



志愿者将乱停的非机动车搬到路边



祥营村安置小区内民宅改做宾馆,电动车乱停放



祥营村安置小区门前道路被私设栏杆和修车摊占去



沟赵办事处绿化带黄土裸露、垃圾乱扔

沟赵办事处门前 绿化带里没植被 有的是黄土和垃圾

14日下午,记者首先来到位于紫竹路96号的沟赵办事处。一路上,由于道路扬尘问题严重,灰尘特别大,道路中间绿化带内的植被都被披上了灰色的尘土外衣,紫竹路东西两侧的绿

化带已经没有了植被,只剩下干枯的草秆和裸露的黄土。在紫竹路与玉兰西街交叉口的东北角绿化带内,一堆积雪已经完全变成了黑色,足有近2米高、3米多长。同时,黑雪堆旁

边破烂不堪的防尘网散落了一些垃圾,十分影响道路美观。沟赵办事处对面,紫竹路东侧一段绿化带内铺设了黑色防尘网,但横七竖八躺在地上的共享单车,又让人觉得堵心。

祥营村安置小区 问题一大串:摊贩占道、小广告、民宅私改宾馆、垃圾外溢

随后,记者来到西四环紫荆街,这里如今是祥营村安置小区。小区门前道路被一个修车摊占用,电动车充电桩、千斤顶等修理器材就摆放在地上,占去一半道路。

小区正中央的街心广场被卖水果和卖牛奶的商贩所占据,居民们已经习以为常。记者在小区内未发现任何明显的消防通道字样,相反很多楼道也被电动车和杂物占用,容

易导致火灾隐患。小区内多处住宅私自改成宾馆,小广告和灯箱广告也贴满了楼道,指引住客前往。除了安全隐患严重外,小区内垃圾外溢情况也很普遍。

本报讯 昨日,郑州快速公交“微心愿”志愿者在陇海路开展志愿活动,整理沿线共享单车及电动车摆放,倡导文明出行。

上午9点,在陇海路通泰路快速公交站台附近,身着红马甲的志愿者正在将站台入口处停放的共享单车及电动车向路边挪动摆放。

“有些乘车市民为了省事,直接将共享单车或电动车停放在了站台入口处的桥墩旁,甚至蔓延到斑马线上,不仅有很大的安全隐患,而且也给出站乘车的乘客造成了不小的影响。”志愿者郑辰辉介绍,陇海路沿线快速

公交站台附近基本上都存有电动车或是共享单车随意停放的现象,其中以陇海路工人路、陇海路秦岭路等几个站台最为严重。“从早上7点开始就有人停放了,基本上不到一个小时,进站口的地方就停满了,其实站台不远处就有专门划出的非机动车停放区域。”

为此,郑州快速公交“微心愿”志愿者们制作了温馨提示的小卡片,放在一些无法挪动的非机动车上,对车主进行提醒,并经常组织一些志愿者进行倡导宣传。
郑报融媒记者 张华 通讯员 白晶 文/图